
ΜΕΓΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ΣΗΜΕΙΩΣΕ  Η
ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ
ΕΡΤ ΣΤΙΣ 2/5/97
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

1. Τα Δ.Σ. της ΠΟΕΣΥ – ΠΟΣΠΕΡΤ – ΕΣΗΕΑ χαιρετίζουν τη μεγάλη
επιτυχία που σημείωσε η χθεσινή πρώτη απεργιακή εκδήλωση των
εργαζομένων στην ΕΡΤ.
Για πέντε ώρες Ρ/Φ και Τηλεόραση σίγησαν και οι εργαζόμενοι
παρά τις προσπάθειες που έγιναν από τη Διοίκηση για το στήσιμο
απεργοσπαστικού  μηχανισμού  περιφρούρησαν  την  στάση  εργασίας
τους και με την ενότητά τους έστειλαν τα μηνύματα σ’ όλους
εκείνους  που  νόμιζαν  ότι  μπορούν  να  διασπάσουν  την  κοινή
πορεία των τριών συνδικαλιστικών μας φορέων για την αλλαγή
αυτής της αδιέξοδης πολιτικής που ακολουθείται από τη Διοίκηση
της ΕΡΤ.

2. Οι τρεις συνδικαλιστικοί φορείς διακηρύσσουν για μια ακόμη
φορά ότι θα συνεχίσουν να στηρίζουν αταλάντευτα τη βιωσιμότητα
της ΕΡΤ και θα συμβάλουν πάντα στην τόνωση της φυσιογνωμίας
και του ρόλου της δημόσιας τηλεόρασης και ραδιοφωνίας.

3. Κατά τη διάρκεια της χθεσινής στάσης εργασίας αντιπροσωπεία
των Δ.Σ. των τριών συνδικαλιστικών μας φορέων παραβρέθηκαν στη
συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΕΡΤ όπου:
–  Τεκμηρίωσαν  με  αδιάσειστα  επιχειρήματα  τις  θέσεις  των
εργαζομένων τόσο για τις αυξήσεις που διεκδικούμε μέσω της
νέας Σ.Σ.Ε. όσο και για το ύψος των αποδοχών μας καταθέτοντας
συγκεκριμένα  παραδείγματα  τα  οποία  συγκρινόμενα  με  τις
αποδοχές των Δημοσίων υπαλλήλων υπολείπονται σημαντικά.
– Ζήτησαν από τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΡΤ να μην
προχωρήσουν στη σημερινή προγραμματισμένη συνεδρίαση για τον
νέο Υ.Ο. που προτείνει ο κ. Παναγιώτου προκειμένου αφενός μεν
να μελετηθεί και η πρόταση της ΠΟΣΠΕΡΤ που κατατέθηκε χθες στο
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Δ.Σ.  και  στηρίζεται  σε  μια  άλλη  προσέγγιση  της  οργάνωσης
έχοντας και την ανάλογη επιστημονική υποστήριξη και αφετέρου
για να δοθεί η δυνατότητα στην ΠΟΕΣΥ & ΕΣΗΕΑ να διαμορφώσουν
τις τελικές τους προτάσεις.

4. Τα Δ.Σ. της ΠΟΕΣΥ – ΠΟΣΠΕΡΤ – ΕΣΗΕΑ θα συνεδριάσουν από
κοινού και πάλι την Τετάρτη 28-5-97 και ώρα 11:00 προκειμένου
να  αποφασίσουν  τις  επόμενες  συνδικαλιστικές  κινήσεις  των
εργαζομένων στην ΕΡΤ λαμβάνοντας υπόψη τους και τις εξελίξεις
που θα έχουν στο μεταξύ συμβεί όσον αφορά τα θέματα που θίξαμε
χθες στον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΡΤ, ενώ θα δώσουν
κοινή συνέντευξη τύπου την ίδια μέρα στις 14:00 προκειμένου να
ενημερώσουν την κοινή γνώμη για τις θέσεις και προτάσεις των
συνδικαλιστικών οργανώσεων των εργαζομένων στην ΕΡΤ.

5. Η έκταση και το μέγεθος των προβλημάτων της ΕΡΤ και των
εργαζομένων και οι προοπτικές που διαγράφονται δεν αφήνουν σ’
εμάς  άλλα  περιθώρια  για  μια  διαφορετική  στάση  και  άλλες
επιλογές. Με ενότητα, αποφασιστικότητα και αίσθημα ευθύνης θα
χαράξουμε τις επόμενες κινήσεις μας και γι’ αυτό καλούμε τη
Διοίκηση να αναλάβει τις ευθύνες της και να δώσει άμεσα λύσεις
μέσα από ένα δημιουργικό διάλογο με τους εργαζόμενους.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΤΑ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ  Π.Ο.Ε.Σ.Υ.  –  Π.Ο.Σ.Π.Ε.Ρ.Τ.  –
Ε.Σ.Η.Ε.Α.

 


